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Formale Logik — Prisenzaufgaben 2

Aufgabe 1: (Die Normale Normalform (NNF))
Gegeben sind

F = =3 Q(x, f(z,a)) A= (3y 3z P(z,y) AVz ~Q(2,a)).
Fy = 3z P(z, g(2,b)) = -3z (vy Qz,y) v EIzQ(z,a))
Fy = Va (Vy P(f(z.y) = P(x)) = 3z P(g(,))

Fi = vz (3y P(f(4),6) = 32 (P(a,2) A Q(g(=2))) )

(a) Bestimmen Sie fiinf Terme des Herbranduniversums H (F;) der Formeln oben.

(b) Bestimmen Sie die NNF der Formeln oben.

(c) Wenden Sie auf die NNF den Resolutionskalkiil an, um zu entscheiden, ob die Formeln
erfiillbar sind oder nicht.
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